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vragen van het lid Zeroual  
 

 

 
Hierbij zend ik u mede namens de minister voor Vreemdelingenzaken en 
Integratie het antwoord op de vragen van het lid van uw Kamer mevrouw Zeroual 
inzake Sinterklaasfeest en het Islamitisch suikerfeest. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
2020304210.  
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid van de Tweede Kamer der 
Staten-Generaal mevrouw Zeroual aan de ministers van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen en voor Vreemdelingenzaken en Integratie (ingezonden op 11 
december 2002, kenmerk 2020304210). 
 
1. Ja. 
  
2. Ja. 
 
3. Het is gezien het pedagogische uitgangspunt van het aansluiten bij en uitgaan 

van de achtergronden en interesses van de leerling een goede zaak dat scholen 
aandacht besteden aan feesten en gebeurtenissen die bij hun leerlingen leven.  
Scholen zijn hierin vrij en keuzes kunnen afhankelijk van de achtergrond  

     van de leerlingen (Kerstfeest, Pasen, Suikerfeest) en/of de streek waar zij wo- 
     nen (Carnaval, Sint Maarten) verschillen. Dit geldt uiteraard ook ten aanzien 
     van het Sinterklaasfeest wat tenslotte (ook) geen onderdeel uitmaakt van het  
     verplichte onderwijsaanbod. 
     Voor zover ik kan beoordelen hebben de scholen die worden bedoeld in het  
     krantenartikel Sinterklaas een dag eerder gevierd en op 5 december het Suiker- 
     feest. Zij hebben dus aan beide feesten aandacht besteed en op deze wijze zo- 
     wel voldaan aan bovengenoemd pedagogisch uitgangspunt als aan de wenselijk- 
     heid van een goede integratie. Dat Sinterklaas en niet het Suikerfeest “ver- 
     schuift”, is gezien het religieuze karakter van het laatstgenoemde feest 
     begrijpelijk.  
    
 
Zoetermeer, 6 januari 2003.  
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
 
 
 
 


